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COMISIÓN ESPECIAL MULTIPARTIDARIA DEVIDA 

 

COMISIÓN ESPECIAL MULTIPARTIDARIA ENCARGADA DE REALIZAR 

TRABAJO EN CONJUNTO CON LA COMISIÓN NACIONAL PARA EL 

DESARROLLO Y VIDA SIN DROGAS (DEVIDA) Y LAS ENTIDADES DEL 

ESTADO PERUANO RESPONSABLES DE LOS OBJETIVOS 

PRIORITARIOS Y LINEAMIENTOS EN LA LUCHA FRONTAL CONTRA EL 

NARCOTRÁFICO, EN BENEFICIO Y SALVAGUARDIA DE LAS 

COMUNIDADES NATIVAS, CASERÍOS, CENTROS POBLADOS Y 

CONCESIONARIOS FORESTALES DE LAS REGIONES DE UCAYALI, 

LORETO AMAZONAS, PASCO Y MADRE DE DIOS 

Período Anual de Sesiones 2024-2025 

Primera Legislatura Ordinaria 

AGENDA 

DÉCIMA OCTAVA SESIÓN DESCENTRALIZADA Y PRIMERA AUDIENCIA 

PÚBLICA EN LA PROVINCIA DE PADRE ABAD-UCAYALI 

                             Fecha        :   Jueves, 14 de noviembre de 2024 

                             Hora  :   10:00 horas 

                                    Lugar         :    Auditorio de la Municipalidad Provincial de Padre  
          Abad, Av. Simón Bolívar N° 536-546, departamento  
                     de Ucayali.  

                       Modalidad  :   Semipresencial - Plataforma Microsoft Teams 

 
 

ORDEN DEL DÍA   

1. Acta de la Décima sesión extraordinaria, celebrada el 18 de octubre de 2024 
 

2. Presentación del Gobernador Regional de Ucayali, señor Manuel Gambini 
Rupay 

   
Temas: 

 
2.1. Proyectos de inversión a ejecutar en el marco del Programa de Desarrollo 

Alternativo en la provincia de Padre Abad para el año 2024, a cargo de la 
Comisión Nacional para el Desarrollo y Vida sin Drogas -DEVIDA. 

 
2.2. Proyectos agrícolas ejecutados físicos y financieros.  

 

2.3. Presupuesto para la Agencia Agraria de la Provincia de Padre Abad física y 
financiero. 
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3. Presentación del Ministro de Desarrollo Agrario y Riego, señor ÁNGEL MANUEL 

MANERO CAMPOS 

Temas: 
 

3.1. Explique cuál ha sido el impacto de los incendios forestales en la 
producción agrícola de Ucayali hasta la fecha. 
 

3.2. Explique cuántas hectáreas de cultivos que han sido afectadas por 
los incendios y cuántas familias agrícolas han recibido compensación. 
 

3.3. Explique qué procedimientos que deben seguir los agricultores para 

solicitar el Seguro Catastrófico Agrario y cuánto tiempo toma el proceso 

de evaluación y pago. 

 
3.4. Explique qué las medidas adicionales que está tomando el Ministerio 

para apoyar a los agricultores afectados y prevenir futuros incendios 
forestales. 

 
3.5. Explique cómo se está utilizando la información de los incendios para 

mejorar las estrategias de prevención y mitigación en la región. 

 
3.6. Explique qué recursos adicionales se necesitan para mejorar la eficacia del 

Seguro Catastrófico Agrario y apoyar mejor a los agricultores afectados. 

 
3.7. Explique qué resultados se han obtenido hasta ahora con la 

implementación del Seguro Catastrófico Agrario en Ucayali y qué 
lecciones se han aprendido. 

 
3.8. Explique cómo se está coordinando con otras instituciones y 

organizaciones para abordar la crisis de los incendios forestales y 
apoyar a los agricultores afectados. 

 
 
4. Presentación del Presidente Ejecutivo de la Comisión Nacional para el 

Desarrollo y Vida sin Drogas – DEVIDA, Señor Carlos Antonio Figueroa 
Henostroza. 

 
Temas: 
 
4.1. Proyectos de inversión y actividades en el marco del Programa Presupuestal 

0072: PROGRAMA DE DESARROLLO ALTERNATIVO INTEGRAL Y 
SOSTENIBLE -PIRDAIS, en la provincia de Padre Abad, departamento de 
Ucayali. 
 

4.2. Avance físico y financiero de los proyectos y actividades que se vienen 
ejecutando en la provincia de Padre Abad, departamento de Ucayali, y 
perspectivas al 2025. 
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5. Presentación del alcalde de la Municipalidad Provincial de Padre Abad, señor 
Iván Ronald Mendoza Jaramillo 
 
Temas: 

 
5.1. Informe sobre la ejecución presupuestal del Programa Presupuestal 0121: 

“Mejora de la articulación de los pequeños productores a los mercados con 
un PIM de 543,231 soles”, que se encuentra con una ejecución del 0% al 31 
de octubre del 2024. 

 
5.2. Informe sobre la ejecución presupuestal del Programa Presupuestal 0138: 

“Reducción del costo, tiempo e inseguridad en el sistema de transportes con 
un PIM de 17’000000 millones de soles” que se encuentra con una ejecución 
del 33.6% al 31 de octubre del 2024. 

 
6. Presentación del Presidente de AGROBANCO, señor Percy Medina Morales 
 

Temas: 
 

6.1. ¿Cuál es el número total de agricultores beneficiados por los créditos de 
Agrobanco en el departamento de Ucayali durante el último año? 

 
6.2. ¿Qué porcentaje de los créditos otorgados se destina a pequeños 

agricultores y cuál es el monto promedio de estos créditos? 
 
6.3. ¿Cuáles son los principales desafíos enfrentados por los agricultores de 

Ucayali al solicitar y obtener créditos de Agrobanco? 
 
6.4. ¿Qué medidas se están implementando para mejorar la accesibilidad y 

eficiencia en la atención a los agricultores en las zonas rurales de Ucayali? 
 

 

……………………. 


